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1. TemuioBi edeKTH XIiMIYHUX peakmin

TensoBum edexkToM XiMiuHOI peakuii HAa3MBAETHCA KIIbKICTh TEIUIOTH, SKa
BUIUIETBCS (€K30TEpMiUHI peakirii) abo mor-auHaeThes (CHIOTEPMIUHI peakilii) mpu
HE3BOPOTHOMY IMPOXOKEHHI peakilii, KOJIu €IMHOK POOOTOI0 € TIIBKHA po00Ta PO3IIH-
PEHHS rasy.

o0Q =dU + PdV
I30xopHU# TeNJI0OBUA e(PeKT
Qy=U,-U, =AU

I300apHuii TenioBHil eeKT

Vy
Q, =AU+ [PdV=U,-U,+PV,-PV,=H, - H,
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Qp = AH.



2. 3akoH I'ecca

TenuoBuii edekT XiMIYHOI peakmili 3aJIeKUTh TIJIbKH BiJ BHAY 1 CTaHy
BHUXI/IHUX PEYOBUH Ta MPOAYKTIB Peakiil i He 3aJ1e:KUTh BiJl LLJIAXY Mepexoay
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Hacuaigku 3akony I'ecca
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C(rpadit) + O, = CO,, AH = - 393,51 xJI2k/MOJIb,
C(amma3z) + O, =COy, AH = - 395,34 xJ[:x/MO1IE,

C(rpadit) — C(amma3z), AH =+ 1,83 x/I[>x,MOIB.

H, +1/20, = H,O(1), AH = - 241,83 xJ[>x/M01b,
H, + 1/20, = H,O(p), AH = - 285.84 x/[:x/MOJIb,
H, +1/20, = H;O(1) . AH = - 291,67 xJI>x/MOb.
OTxe,

H,O(t) =2 H,O(p). AH =+ 5,83 xJ[>x/MOJIb,
H>O(p) = H,O(1), AH =+ 44,01 x/[:x/M0IIB,

H,O(t) = H,O(1), AH =+ 49 84 kJ[x/MOIE.



3. TepMoxiMiuHi po3paxyHkn

EnTanbmiss yTBOpeHHSI CHOJYKH € TEIUIOBUM €(EKTOM peakiiii yTBOPEHHS
OJTHOTO MOJIb IaHOT CIIOJIYKH 13 MPOCTUX PEYOBHH 32 CTAHJIAPTHUX YMOB

Ca(t) + C(rpadit) + 1.50,(r) = CaCO;(1). AdH 105 = - 1206 k]I

TemuoBui e@ekT XIMIYHOI peakuili JOPIBHIOE Pi3HULI CYMHM EHTAJbIIIN
YTBOPEHHSI KiHIEBMX PEYOBHUH Ta CYMHM EHTAJIbIINA YTBOPEHHSI BHUXIJIHHUX
PEYOBHH i3 ypaxyBaHHfAM Koe(imi€HTIB, 10 NOJAAaHi mepea IMO3HAYEHHAM
PEYOBMH y PIBHSIHHI peakuil.

aA +bB=cC+dD

AH = (CAfHC_‘ + dAfHD) - ( aAfHA + bAfHE)
Ipuxaajg
C,Hy(1) + 3.50,(1) = 2CO,5(r)+3H,0(x),
AH>05 =-1559.87 xJI:x/M0OIIEb.
AH,o5 = ZQfH((?();) + 3AH(H,O) - AH(C,Hp)
AsH05(C2Hs) = 2AH205(CO2) + 3AH205(H20O) - AHaos =

—2(-393.51) + 3(-285.84) — ( - 1559.87) = -84.67 kJI5x/MOb.



EHTAJBIISA 3rOPaHHSA CIIOJYKH — 11€ TEIJIOBUM €(DEKT pea-Kilii OKUCHEHHS TaHO1
CIIOJIYKH KMCHEM 3a CTaHAAPTHUX YMOB 13 YTBOPEHHSM BHUILMX OKCHUIIB €JIEMEHTIB, 1110
BXOJIATH JO CKJIaAy L€l CIIOTYKH.

C,HsOH(x) + 30, = 2CO4(1) + 3H,0(x)

TenuoBuii edexT XiMiYHOI peakuil JOPIBHIOE Pi3HULI CYMH CEHTAJbIINA 3rOPSIHHA
BHUXI/IHUX PEYOBHH TA CyMi €HTAJIbIINA 3rOPSHHA NMPOAYKTIB peakuil 3 ypaxyBaHHAM
Koe(ilieHTIB, 110 MOJAaHI Nepea MO3HAYCHHIM PEYOBUH Yy PiBHAHHI peakilil.

AH = (Hﬂ[‘H‘ﬂL + Bﬂ{'HB)—(Cﬁch + dj{'_HD)

Hpukiaan
(COOH),(T1) + 2CH;0H(p) = (COOCHS;),(p) + 2ZH,0O(p)

AcH[(COOH),]= -251,8 xJI:x/Mo75,
AcH[(CH3;0OH)] = -727.,6 x/I:x/M01b,
AcH[(COOCHs;),]| =-1680,2 x/I>x/M07b,
AcH(H-0) = 0.

AHaos = -251.,8 + 2(-727,6) — (-1680,2) = -26.8 J[5K/MOIb.



4. 3ane:KHICTh TEIUI0BOrO0 edeKTy peakiii Bil TeMneparypu

nN+mM=kK-+dD
AH = [k AH(K) +d AH(D)] - [n AH(N) + m AH(M)]

cH/cdT = Cp.

(BAH/AT)p = ACp

piBHsiHHA Kipxroga y
audepeHniaIbHOMY BUIVISIAI

(BAU/ST)y = ACy.

T
AH; —AH; = [ AC,dT
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T
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iHTerpajJbHOMY BHIVISIAI

AH, = AH
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BapianTu po3paxyHKy TemjioBoro egpexkry peaxkuii

1) ﬁcﬁp — 0 &HT — AHEQS
2) ACp = const

AHt = AHos + ACH(T —298)
3) Cp=a~+ BT +cT” + ¢'/T"

ACp = Aa+ ABT + AcT” + Ac'/T”

= [k-a(K)+ d-a(D)] - [n-a(N) + m-a(M)]

AH, = AH,,, + Aa(T - ’?98)+—(T“—298 )+—(T —298%) - Ac/(— — —

T 298



